

Информация об итогах интеллектуального турнира «Что? Где? Когда?»

Районный этап регионального интеллектуального турнира по физике и астрономии «Что? Где? Когда?» в рамках Нижегородского фестиваля науки, искусства и технологий «Фенист-2019», прошёл 25 сентября 2019 года на базе МБОУ СШ №20.

В интеллектуальном турнире «Что? Где? Когда?» приняли участие 12 команд из школ №№ 4, 17, 20, 23, 24, 27, 34 и 37.

Среди команд 10-11 классов первое место заняла команда «Фотон» МБОУ СШ № 20(учитель физики Старченко Т. В.); среди команд 8-9 классов первое место заняла команда «Вектор» МБОУ «Средняя школа №17» (учитель физики Рожкова М. А.), второе место команда «Понты Пилата» МБОУ СШ № 20(учитель физики Старченко Т. В.).

Эти команды были приглашены на региональный этап интеллектуального турнира «Что? Где? Когда?» в рамках Нижегородского фестиваля науки, искусства и технологий «Фенист-2019» в Институт прикладной физики РАН (г. Нижний Новгород).